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Πάσχα στην Ιερά Μητρόπολη Μεξικού
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το “Χριστός Ανέστη!” αντήχησε την Κυριακή του Πάσχα σε 
ολόκληρη την Ι. Μητρόπολη Μεξικού. Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεξικού κ. Ιάκωβος προεξήρχε της Αναστάσιμης 
Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, στην Πόλη του Παναμά.

Προ της ενάρξεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε, κατά την 
τάξη, τον Κατηχητικό Λόγο του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου: «Οὐκοῦν 
εἰσέλθετε πάντες εἰς τήν χαράν τοῦ Κυρίου ὑμῶν˙ καί πρῶτοι καί δεύτεροι τόν 
μισθόν ἀπολαύετε. Πλούσιοι καί πένητες μετ’ ἀλλήλων χορεύσατε˙ ἐγκρατεῖς καί 
ράθυμοι τήν ἡμέραν τιμήσατε˙ νηστεύσαντες καί μή νηστεύσαντες, εὐφράνθητε 
σήμερον». Στο τέλος της ανάγνωσης, ο Μητροπολίτης Ιάκωβος τόνισε: «Αν 
ισχυριζόμουν ότι αυτά τα λόγια ήταν δικά μου, θα χαρακτηριζόμουν ίσως ως πολύ 
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ελαστικός με το εκκλησιαστικό δόγμα ή όχι αρκετά αυστηρός, γι᾽ αυτό και σας 
διάβασα τί λέγουν οι Πατέρες της Εκκλησίας μας, ώστε όλοι να αφήσουμε πίσω τις 
δικαιολογίες και απλά να έρθουμε και να λάβουμε το Φως του Αναστάντος 
Χριστού».

Ταυτόχρονα, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μυρίνης κ. Αθηναγόρας, Επόπτης της 
Αρχιερατικής Περιφερείας Νήσων Καραϊβικής και Μπελίζ, κήρυξε το 
κοσμοχαρμόσυνο μήνυμα της Αναστάσεως του Κυρίου μας στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Νικολάου στην Αβάνα της Κούβας. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Άσσου κ. Τιμόθεος, 
Επόπτης της Αρχιερατικής Περιφερείας Κολομβίας και Βενεζουέλας, έψαλε το 
«Χριστός Ανέστη!» στον Ιερό Ναό του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην Κοπακαμπάνα της 
Κολομβίας. Παράλληλα, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μαρκιανής κ. Ησύχιος, 
Επόπτης της Αρχιερατικής Περιφερείας Μεξικού και Παναμά, λειτούργησε στον 
Ιερό Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου, του Φοιτητικού Οικοτροφείου της 
Μητροπόλεως, στην πόλη Περέιρα της Κολομβίας.

Εκ μέρους των πιστών της Ι. Μητροπόλεως, απευθύνουμε προς όλους το «Χριστός 
Ανέστη»!










